

- Startsideabonnement
- Sidekart ter
- Forsiden
- Kontakt oss



Søk på TGN.no:

**NYHET!**  
Resultater på  
**SMS**  
Klikk her!

Forside »

**Innhold:**

- Spør oss
- Spill i utlandet
- Res. spill i utlandet
- Leserbreve
- Tilbakeblikk
- Årsmøter
- Statistikker
- Lokalkjøring
- Avlsnytt
- Utstillinger
- ABC for nybegynnere
- Medieinformasjon
- Linker
- Tidligere blogger
- Ponn
- Mile- og kilometertid-tabell
- TGN hingstekatalog
- VM for kusker

**For abonnenter:**

- Oppstilling/tips
- V75/V65 på rampen
- Referat
- V75-børsen
- Ledere
- Nyheter
- Sport
- Utland
- V75/V65-profil
- 15 kjappe
- I stalldøren
- Notiser
- Norske i Sverige
- Tema-nummer
- Månedens hester
- Reportasjer
- Travritt
- Randers graver
- Avl

## Franske evighetsmaskin

**Hamster Dore har gått løp på 51 travbaner. I 2003 var han med i Elitløppet. I 2005 holdt han hus på Korsika. Som 12-åring vinner han V75. Og som 13-åring? Da går turen til Finland.**

Av Sture Nohr og Hans Tronstad



«Hamster Dore er i bra form og ute på en passende distanse», sa Tom Forkerud i spalten 15 kjappe i TGN fredag. Eirik Høitomt styrte inn til seier. (Foto: hesteguiden.com)

Franske vallaker går ikke så fort ut på dato. I hvert fall ikke når de trenes av Tom Forkerud. Greit at tung bane og stayerdistanse favoriserer franske hester, men at Tom Forkeruds «pensjonistjeng» - Hamster Dore (12), Ice Speed (11) og Ideo du Cadran (11) - skulle ta tredobbelt i V75 for høyeste grunnlag, er i overkant. En kan lure på om det bare er å reise til Frankrike og kjøpe en hvilken som helst vallak som er falt for aldersgrensen (ti år)...

- Så enkelt er det nok ikke. Det er viktig å ha de rette kontakter som vet i hvilken stand hestene er. Vel er franske travere tøffere og ærligere enn amerikanske og svenske, men den dagen det er slutt, så er det slutt. Det gjelder også for franske hester, sier Tom Forkerud, mannen bak den unike trippelen på Leangen.

- Også er det viktig å innse at hardtrening ikke er nødvendig. De er trent nok. Det er humørtrening som gjelder. Du må få dem til å synes det er moro å løpe. Da kan resultatene komme, røper Tom Forkerud som kom til Leangen uten stallhjelp med fire starthester i samme løp!

- Jeg fikk god hjelp av orkdalingen Bjørn Nyhus og stallpersonell fra Tor Olaf Halle, så det gikk bra å få dem ut til varming og løp.

### Elsker å trave

Hamster Dore gikk trolig sitt siste løp i Norge. Hesten har vært med på det meste - også Elitløppet (slått ut i kvalifiseringen i 2003, da From Above vant finalen).

- Hamster Dore er utrolig. Tenk hva denne hesten har vært med på. I slutten av februar i år pådro han seg en hovbensfraktur. At han kan komme tilbake og vinne løp i desember som 12-åring er imponerende.

Hamster Dore elsker å trave. Dette var trolig hestens siste løp i Norge. Han har riktignok et løp på Biri, men de korte langsiden passer ikke. Etter nyttår er det Finland som gjelder. Hesten forblir trolig i min trening, med noen avstikkere til Finland for løp. Vel og merke hvis hesten vil selv. Den dagen han viser tegn på at han er lei, gir vi oss, forteller Tom Forkerud.

- Var det bevisst taktikk at dine hester gikk fram og masserte ledende San Soir?

- Mine hester var favorisert av distanse og baneforhold. De er avhengige av jevnt, hardt tempo for å komme til sin rett, mens San Soir sikkert ville dempe mest mulig i tet. Det sier seg selv at mine hester måtte gå fram og trykke.

### Kommentaren

### Norge eller Malta?

Tre franske pensjonister satte deler av den norske stayereliten på plass på Leangen. Det er en fin fjær i hatten for Tom Forkerud som signerte en glitrende trenertrippel, men det er også et tankekors for norsk varmblodssport.

12-åringen Hamster Dore slo sine elleve år gamle landsmenn Ice Speed og Ideo du Cadran. Alle tre er hester som var sterkt på hell karrieremessig i hjemlandet da aldersgrensen forbød dem å starte mer i

### Siste nytt:

- V75-favoritt død (05.01.2008)
- Riva kom ikke med (05.01.2008)
- Seier til Henriksen (05.01.2008)
- Trippel til Tom Erik (04.01.2008)
- V4-seier til Aarum (04.01.2008)
- Syv championater til Bergh (04.01.2008)
- Olmede og Hot Tub i storløp (04.01.2008)
- Tre V75-strykninger (04.01.2008)
- Alm Svarten minnes på Rikstoto Direkte (04.01.2008)
- Nye fire år for Hamre (04.01.2008)
- Nong Lin-seier på Åby (03.01.2008)
- Flere nyheter



### GV Gundersens

- V75 tips



### Markedsplassen

- Se alle annonser
- Sett inn annonse
- Informasjon

### Hovslager

Hovslager med ledig kapasitet

### 4 års klb. e. Spikeld

Hoppe med topp stamme

### t-cart mini+speedcart

lite brukt t-cart+speedcart

### Kaldblodhest selges

Åringshingst etter Bokli Eld - Troll Riga

- **Hest og helse**
- **Galopp**
- **Innspill**
- **Hvor er de blitt av?**
- **Årsrevyen**
- **Kommentarer**
- **På kryss og tvers**

Frankrike.  
 Tom Forkerud har gjort penger på å hente slitne franske pensjonister til Norge. Han og hans medhjelpere har også gjort en veldig bra jobb. En hest som Hamster Dore gikk gjennom 2004-sesongen uten å tjene en eneste euro i Frankrike på åtte starter. Han var ikke langt unna å ende opp som kjerrehest for turistvognene på Korsika, men har blomstret i alderens hest. Nå venter kanskje nye baner i Finland. Der kan også varmblodstravere konkurrere til de blir 15 år.  
 For norsk travsport forblir det et tankekors at utskrevet «eliteløp» i V75 blir dominert fullstendig av tre franske hester som alle har sine beste år bak seg. Det burde i alle fall ikke friste noen av konkurrentene til et forsøk i Frankrike med det første! Det burde også få noen bjeller til å ringe i DNT. Fordeles pengene riktig i forhold til målet i Trav 2010 om å skape norskfødte hester av internasjonal toppklasse? Snart skriver vi 2008. Det kan ikke bli slik at franske hesteelere i vurderingen av ettermarkedet for sin Frankrike-pensjonerte hest velger mellom Norge og Malta!

Truls

## Knekten reiste seg

**I april holdt Ånøyknekten på å dø av kolikk. Han hadde ikke mer enn 10 000 kroner innkjørt. Lørdag la 10. valget grunnlaget for førjulsjackpot for Rikstoto.**

Ånøyknekten hadde ingen god karakterbok da klokken ringte inn 2007. Fem starter hadde gitt tre premier og 2800 kroner innkjørt.

I år er det blitt fire seirer, like mange annenpremier og fem tredjeplasser. Med lørdagens seier er kontoen nesten på 140 000 kroner.

- En veldig fortjent seier for eierne som er blant travets virkelig tro tjenere, fastslår Thomas Mjøen.

Det er Anders Næve og kona Laila som eier Ånøyknekten. De har holdt på med travere siden 80-tallet.

- Ånøyknekten fikk en muskel-/strekkskade i bakparten som 3-åring. Han travet med frambeina og humpet etter med bakbeina. Han sleit med de problemene i halvannet år, forteller Anders Næve (65).

- I april i år ble han rammet av kolikk. I løpet av tre dager var vi fire ganger hos veterinær Kristin Brækken med ham. Siste gangen fikk vi beskjed om at det var enten eller. Jeg skulle ta med Ånøyknekten hjem og leie ham i bratte bakker. Jeg gjorde så, og det hjalp, smiler Næve.

- Vi leide Kira Jerker av Margrete Grav og fikk Anøypia og Kirmin. Via Anøypia har vi fått Anøyblessa (e Kjøstad Jo), Ånøyknekten og Ånøyhuldra (hoppeföll etter Moe Odin). Anøyblessa er seks år. Hun har blitt operert to ganger og har ikke vært til start ennå. Jeg trener henne opp nå, forteller han.

### Skjerper farten

Lørdag hadde ikke Næve stor tro på en god plassering, med tanke på 20 meter tillegg.

- Da Ånøyknekten passerte meg ved grinden tidlig på oppløpet håpet jeg på tredjeplass. Jeg ble så overrasket da speakeren ropte at Ånøyknekten var fremst. Det var helt rått!

- *Hesten har hatt en flott utvikling i år. Tror du han klarer å følge opp framover?*

- Veterinæren som tok dopingtest av ham lørdag sjekket pulsen og mente at Ånøyknekten er veldig godt trent. Det stemmer. Han har begynt å få mer fart i beina i det siste, og det er et punkt jeg prøver å skjerpe i trening. Klarer han å utvikle farten, har jeg et håp om at han skal kunne følge opp. Nå sikter vi trolig mot V75 på Biri 22. desember, sier Anders Næve, som samarbeider med amatøreren Thomas Mjøen.

- Jeg husker godt Thomas som ung i travmiljøet i Melhus. Han er veldig interessert og grei å ha med å gjøre. Det ble naturlig for oss å inngå et samarbeid med ham. Thomas har stor kunnskap og ser hva som må til av utstyr, mener Anders.



Anders Næve og Ånøyknekten. (Foto: hesteguiden.com)

### Hva gikk galt?

- **Kos Kongen** slo over i passgang. Var rett og slett ikke i balanse. Han galopperte også i varmingen da vi prøvde med lettere balanse. Vi gikk tilbake til den gamle balansen i løpet, uten at det hjalp. Omstarten hisset hesten opp ytterligere. (Jomar Blekkan forklarte hvorfor favoritten i V75-1 forsvant i tre galopper første 500).

- **Sharapova** var veldig stri på forhånd. I løpet var det ikke den rette spensten i henne. Tror det skyldes den krevende banen. (Edvard Kristansen om den klare favoritten i V75-2, som kunne lite fra annet utvendig).

- **Brief Fighter** var det overhodet ingen trøkk i. Han gikk med slakke tommer. (Eirik Høitomt om den mye spilte 3-åringen i V75-2).

- **Happy Boszorg** snørret etterpå, så det er nok halsen som spøker. (Karoline Krogh-Hanssen hadde forklaringen klar på hvorfor nestfavoritten ga seg fra tet i V75-2).

- **Ådnes Mai** fungerte ikke og var uten framdrift, så det var bare å bryte tilslutt. (Eirik Høitomt kunne ikke hjelpe storfavoritten).

- **San Soir** var langt under pari. Han burde ha vunnet et slikt løp. (Ingen klarte å vinne fra tet denne dagen. Heller ikke TGN-banker San Soir. Geir V Gundersen skyldte ikke på forholdene).

• AURO NEWS tjente 125 000 med seier i anerieke Josef Kleins æresløp og viste at tredjeplassen på Momarken ikke betød noen formsvikt. - Det skyldtes utur underveis. Min hest har bare startet 19 ganger i år. Han har aldri vært med på noe startrush, og har travet pigg over mål nesten hver gang. Auro News har mer å gå på, men vi tenker ikke på utlandet ennå, forteller Cato Antonsen om planene for stallhesten.

• **3-hester selges**  
 Vurderes solgt

• **Avlshoppe med föll**  
 Avelshoppe med föll

• **kapasithesten Sokna Jo selges**  
 Stor kapasitet. Vant 17 desember. i full løpstrening og Startklar

• **Tombola's Wish**  
 selges



• OVIDUS DE RETZ likte seg også på Leangens tunge føre. Bjørn Steinseth lar den franske, røde vallaken løpe i langvogn. - Det gjør jeg av sikkerhetsmessige årsaker. Ovidus de Retz er snill, men varm i hodet. På første turen jeg kjørte med ham etter at vi kjøpte hesten, havnet vi i stallveggen med et brak! Jeg synes jeg får bedre tak på hesten i langvogn. Dette med lette kullfibervogner er et utstyrshysteri som ikke har noen praktisk betydning, sier Steinseth med ettertrykk.

### Pent vær - tung bane

1. løp. Monté. 1640 m. Volte. Till f 50 000. Fpr: 12 000

1) Deep Lover	168020.9	L Pedersen	63
2) Acers Beauty	166022.1	R Strøm	215
3) Maui Flyer	168021.1	G Berg	215
4) Duennas	170020.4	V Stelig	314
5) Superquake	168021.7	H Borgli	39

6) Gucci To Try (166) 19.8. 7) Quick Wonder (167) 22.9. Upl: I'm A Frazer (427) 23.1g, Superman (134) 24.2, Harry Ben (153) 23.3, National Banker (76) 21.5g, Minnucci (455) 24.7, Chablis (37) 23.9g, Poseidon (621) 23.3. Str: 3 Acers Queen.

Vinneren: 8-års v e Easy Lover - Bounty. Ei: Hege Solvang, Skaun. Op: Johan J Kjersheim.

V: 6.35. D: 88.66. Pl: 2.54-4.75-4.12. Tr (12/4/10): 665.68.

■ DEEP LOVER pangstartet fra dobbelt tillegg, i dødens ut av første sving. Tet 500 igjen. Vant kontrollert. ACERS BEAUTY spurtet friskt fra køen. MAUI FLYER annet utvendig. Dødens på siste bortre. Ellers: Superman tet, så lederryggen etter 400, trøtnet. Chablis tet etter 400, feilet i annen sving. Tempo: 23.5/500 (Chablis) og 22.5/1000 (Deep Lover).

2. løp. 2140 m. Auto. Grl u 300 000. Førstepr: 30 000

1) Bleke Kongen	214030.8	NP Brækken	46
2) Nordlirappa	214031.5	A Solhus	43
3) Vinraua	214032.2	F Westberg	111
4) Jendor	214032.3	T Wollebæk	683
5) Fyken Lena	214032.4	R Walsøe	720

6) Tornerose (369) 32.5. Upl: Ramstad Viktor (115) 32.9g, Vintervilla (221) 33.2, Ivers (205) 33.7, Trøa Kvikk (410) br, Herwig (22) dg, Kalle (530) dg.

Vinneren: 4-års h e Nordli Svarten - Aun Lill. Ei: Jan Olav Dahlø og Birgit Venn. Op: Arne Stokke.

Tr: Noralf P Brækken.

V: 4.65. D: 25.38. Pl: 1.52-1.61-2.02. Tr (4/7/12): 220.17.

■ BLEKE KONGEN lederryggen. Angrep i brekken og vant lett. NORDLIRAPPA stormet til tet fra sjuendespor auto. Ledet til 100 igjen. VINRAUA dødens. Kjempet godt. Ellers: Ramstad Viktor annet utvendig, feilet med trippelsjans på oppløpet. Herwig feilet på startsidene og ble disket. Tempo: 1.27/500 og 30.5/1000 (Nordlirappa).

3. løp. 2140 m. Auto. Grl u 300 000. Førstepr: 30 000

1) Jenkas Tuffing	214018.7	F Hamre	28
2) Rousseau Detain	214018.7	E Høitomt	24
3) Perhaps VS	214019.0	F Husbyn	139
4) Skylan	214019.0	A Solhus	631
5) Arc Whaler	214019.3	B Ølstøren	290

6) Tamin Power (713) 19.4. Upl: Trons Victor (109) 19.7, Boca Junior (200) 20.1, Strong Smoke (131) 20.6g, JJ Course (149) 21.2, Zarah As (383) br, Sweet Jane (221) brg.

Vinneren: 5-års h e Wall Street Banker - Jenka Sund. Ei: Toralf Hov og Bjarne Hov. Op: Sverige.

Tr: Frode Hamre.

V: 2.86. D: 9.20. Pl: 1.33-1.36-1.88. Tr (1/9/3): 66.22.

■ JENKAS TUFFING dødens etter 400. Overtok teten mot siste sving og holdt unna. ROUSSEAU DETAIN femte utvendig. Tredjespor siste 800. Nærmest seg vinneren mye. PERHAPS VS fjerde utvendig. Tredjespor i nest siste sving, uten rygg like etter. Solid. Ellers: Skylan spurtet frenetisk fra sjette innvendig. Trons Victor tredje utvendig, dødens 400 igjen, trøtnet. Strong Smoke feilet i køen i siste sving. Tamin Power først til planken, slapp til JJ Course etter 400. Tempo: 1.15/500 og 17.5/1000 (JJ Course).

4. løp. 2140 m. Volte. Grl u 100 000. Førstepr: 50 000

1) Anøyknekten	216034.4	T Mjøen	381
2) Jåra Stjerna	214035.3	OI Storseth	1274
3) Salsnes Sokken	214035.4	A Nilsen	72
4) Vesle Rappen	216034.7	O Johnsen	497
5) Lykke Even	216034.8gOA	Kjøsnes	113

6) Svork Rigel (119) 35.7. 7) Harsjøknekten (48) 35.8g. Upl: Lex Majjon (99) 35.9, Fyken Beate (822) 36.4, Salsnes Lyn (886) 36.6, Berg Ravn (286) 37.5, Salsnes Stjerna (169) brg, Tekno Elden (816) br, Kos Kongen (29) dg, Umulius (88) dgg.

Vinneren: 5-års v e Nordli Svarten - Anøypia. Ei: Laila Næve og Anders Næve. Op: Laila Næve. Tr: Anders Næve.

V: 38.10. D: 2963.30. Pl: 7.64-10.41-2.97. Tr (15/9/8): jackpot.

■ ANØYKNEKTEN i køen. Tredjespor på siste bortre, via fjerde i svingen. Slugget seg til sjokkseier. JÅRA STJERNA fjerde utvendig. Frisk siste 200. SALSNES SOKKEN via sporene til dødens etter 700. Stred tappert. VESLE RAPPEN i køen. Tredjespor på siste bortre. Fullførte godt. LYKKE EVEN i køen. Spurtet friskt etter sen åpning. SVORK RIGEL via tredjespor til dødens etter 500, avløst like etter. HARSJØKNEKTEN feilet i tet mot første sving, så lederryggen. Igjen i tet i nest siste sving. Trøtnet. LEX MAJJON i køen. Stengt til slutt. FYKEN BEATE tredje innvendig. SALSNES LYN fjerde innvendig. BERG RAVN dårlig start, siden i køen. SALSNES STJERNA tredje utvendig. Feilet i siste sving. TEKNO ELDEN femte utvendig. Brøt feilfri. KOS KONGEN feilet seg bort på startsidene. UMULIUS tet. Feilet i nest siste sving. Gjentok i tredjespor i siste sving. Tempo: 1.32/500 og 32.5/1000 (Umulius).

5. løp. 1640 m. Auto. Grl u 175 000. Førstepr: 50 000

1) Freedom Beach	164017.6	A Solhus	423
2) Glad X Speed T	164017.8	JR Aune	82
3) CC Dellridge Dream	164018.2	AH Stensen	124
4) Jack Windswept	164018.5	B Garberg	632
5) Sharapova	164018.6	E Kristiansen	26
6) Brief Fighter (46) 19.0. Upl: Ronja Brick (224) 19.1g, Shanakee (198) 19.3, Happy Boszorg (37) 19.5, Persevs (337) 20.7, UB Night (516) 21.0g, Hill Slinger (940) distg.			

Vinneren: 6-års v e David Raymond - Nobil Laughter. Eier og op: Gunnar Nedrelid, Trondheim.  
V: 42.34. D: 197.81. Pl: 7.06-2.96-3.02. Tr (3/6/5): 4720.56.

■ FREEDOM BEACH lederryggen. Angrep i brekken og vant lett. GLAD X SPEED T via tredjespor til dødens etter 500. Tapte med all ære i behold. CC DELLRIDGE DREAM femte utvendig. Tredjespor på siste bortre. Fullførte godt. JACK WINDSWEPT fjerde utvendig. Ble hindret av sliten konkurrent 400 igjen. Avsluttet best av alle. SHARAPOVA dødens, så annet og tredje utvendig. Angrep på siste bortre. Uten vanlig sting. BRIEF FIGHTER sjette utvendig. Tredjespor på siste bortre. Slet seg til matlapp. RONJA BRICK feilet like etter start og tapte mye. Flott opphenting. SHANAKEE via fjerdespor (!) til annet utvendig etter 600. Tidlig trøtt. HAPPY BOSZORG ledet til oppløpet, hvor hun kastet dreggen. PERSEVS tredje innvendig. UB NIGHT fjerde innvendig. Feilet på siste bortre. HILL SLINGER feilet på startsidene og havnet bak. Tempo: 1.17/500 og 17.5/1000 (Happy Boszorg).

#### 6. løp. 1640 m. Auto. Grl u 700 000. Førstepr: 60 000

1) Kongs Vethe'n	164027.4	G Austevoll	58
2) Norborg	164027.6	TE Solberg	92
3) Millex	164028.0	E Høitomt	87
4) Juni Blixten	164028.1	AH Stensen	44
5) Grindstad Jahn	164028.2	T Wollebæk	43
6) Hongslostjerna (377) 28.5. Upl: Vorset Ivers (48) 28.7, Kjølstad Spik (127) 30.1, Fyken Elden (768) 30.2g, Vangen Glunten (405) dg, Frigg Elden (187) dg.			

Vinneren: 5-års v e Elding - Kongsflya. Eiøre og op: Bjørn Vethe og Halle Vinsand, Voss. Tr: Trond Søhoel Jensen.

V: 5.85. D: 23.07. Pl: 2.08-2.15-2.52. Tr (1/7/3): 221.40.

■ KONGS VETHE'N tredje utvendig. Angrep 400 igjen. Viste rå styrke og vant kontrollert. NORBORG annet utvendig. Fullførte godt. MILLEX lederryggen. Angrep i brekken. Godkjent. JUNI BLIXTEN tapper fra dødens. GRINDSTAD JAHN tet. Klarte ikke å forsvare seg siste 200. HONGSLOSTJERNA femte utvendig. Holdt farten. VORSET IVERS fjerde utvendig. Tredjespor i siste sving. Feilet med premiesjanse 100 igjen. KJØLSTAD SPIK tredje innvendig. Ga blaffen til slutt. FYKEN ELDEN femte innvendig. Feilet på siste bortre. VANGEN GLUNTEN fjerde innvendig. Feilet på siste bortre og ble disket. FRIGG ELDEN feilet like etter start og ble disket. Tempo: 27.5/500 og 1.28/1000 (Grindstad Jahn).

#### 7. løp. 2140 m. Auto. Grl u 75 000. Førstepr: 50 000

1) Ovidus de Retz	214019.0	B Steinseth	64
2) Van the Man NL	214019.1	G Austevoll	24
3) Goal Boszorg	214019.6	F Husbyn	140
4) Fighting Trotter	214019.8	GV Gundersen	264
5) Duke Eden	214020.0	T Mjøen	177
6) Song Pay (34) 20.1g. Upl: Deelita Image (599) 20.2, Living Alv (240) 20.5, It's My Boy (193) 20.8, Mister K (76) dg. Str: 3 Mr Frazer, 8 Vet Cool Joe.			

Vinneren: 5-års v e Gobernador - Edessa Mouné. Ei: Stall Levick. Op: Frankrike. Tr: Bjørn Steinseth.

V: 6.49. D: 25.63. Pl: 2.00-1.58-2.57. Tr (10/11/9): 147.78.

■ OVIDUS DE RETZ fjerde utvendig. Tredjespor på siste bortre. Slapp løs sine kjempekrefter på oppløpet og vant uanstrengt. VAN THE MAN NL tredje utvendig. Tredjespor på siste bortre. Ledet 100 igjen, men ble spurtet ned. GOAL BOSZORG annet utvendig. Fram til lederen mot siste sving. Holdt siden farten. FIGHTING TROTTER tredje innvendig. Satt bom fast til 100 igjen. Spurtet friskt. DUKE EDEN sjette utvendig. Tredjespor på siste bortre. Passerte flere. SONG PAY femte utvendig etter galopp på startsidene. Forble i køen. DEELITA IMAGE til tet i første sving, men slapp like etter. LIVING ALV dødens. Trøtnet 400 igjen. IT'S MY BOY tet ut av første sving. Ga seg på oppløpet. MISTER K feilet i tet i første sving og ble disket. Tempo: 16.5/500 og 19.5/1000 (It's My Boy).

#### 8. løp. 2140 m. Auto. Grl u 200 000. Førstepr: 50 000

1) Valle Sprinten	214030.9g	C Antonsen	41
2) Trønder Svarten	214031.4	G Austevoll	224
3) Juni Gull	214031.5	B Garberg	189
4) Donello	214031.7	J Blekkan	43
5) Vinge Blessen	214032.0	OA Kjøsnæs	817
6) Rigel Junior (122) 33.3. Upl: Jang (92) 33.5, Kong Kristian (205) 33.7g, Engstad Haake (365) br, Kosrappen (384) br, Salsnes Mentor (496) brg, Ådnes Mai (27) br.			

Vinneren: 5-års v e Spikeld - Bakkmo Fuksa. Ei: Stall Eikdølen. Op: Kåre Holt og Anders Kristian Holt. Tr: Kjell Teigen.

V: 4.19. D: 61.62. Pl: 2.22-2.68-3.49. Tr (10/6/1): 590.85.

■ VALLE SPRINTEN tredje utvendig. Angrep ut av nest siste sving. Svepte feltet. Feilet i klar ledelse i brekken. Kom tilbake og vant likevel. TRØNDER SVARTEN holdt koken flott fra dødens. JUNI GULL tredje innvendig. Fullførte positivt. DONELLO fulgte nærmest strikkmotoren i tet. Straffet seg nok til at han tapte trippelkampen. VINGE BLESSEN femte innvendig. RIGEL JUNIOR annet utvendig. Maks. JANG femte utvendig. Forble i køen. KONG KRISTIAN bak etter startgalopp. Brukbar opphenting. ENGSTAD HAAKE fjerde innvendig. Brøt feilfri. KOSRAPPEN raste av gårde i tet. Sluknet 700 igjen og brøt feilfri. ÅDNES MAI som ventet ikke aktuell for tet, derimot fjerde utvendig. Brøt feilfri - syk? SALSNES MENTOR feilet håpløst fra start. Tempo: 1.26/500 og 27.5/1000 (Kosrappen).

#### 9. løp. Josef Kleins æresløp. 4-åringer. 2140 m. Auto. Førstepr: 125 000

1) Auro News	214017.9	C Antonsen	32
2) Enjoy the Dance	214017.9	A Mehla	18
3) Nicole in One	214018.6	G Eggen	81

4) Flamboyant 214018.9 F Hamre 187  
 5) Spenda M Aud 214019.1 E Høitomt 162  
 6) Spenda Feliks (365) 19.2g. Upl: Don Ariel (175) 19.4g, Smooth Criminal (375) 19.4, Energizer (614) 19.8, Armbro Dave (371) dg. Str: 6 Full Time Job, 7 CC Paradise Image.  
 Vinneren: 4-års h e Super News - Auro Charlom. Ei: Stall Fjogurd. Op: Gunnar Grimeland, Spydeberg. Tr: Cato Antonsen.  
 V: 3.22. D: 5.36. Pl: 1.05-1.03-1.13. Tr (9/1/5): 15.75.

■ AURO NEWS tredje utvendig. Angrep 700 igjen og tok seg fram til lederen. Kjempet strålende til seier. ENJOY THE DANCE forsvarte sporet. Fikk dirigere i bedagelig tempo. Forsøkte å ta imot utfordreren, men det var nytteløst. NICOLE IN ONE dødens etter 400. Trøtnet mot siste sving. Samlet seg flott. FLAMBOYANT maks fra annet utvendig. SPENDA M AUD femte innvendig. Tredjespor i siste sving. Passerte noen. SPENDA FELIKS sist etter startgalopp. Tredjespor på siste bortre. Godkjent. DON ARIEL dødens, så lederryggen etter 400. Feilet som skummel i brekken. SMOOTH CRIMINAL tredje innvendig og ENERGIZER fjerde innvendig var begge altfor hardt ute. ARMBRO DAVE feilet fra start og ble diskvalifisert. Tempo: 1.16/500 og 19.5/1000 (Enjoy the Dance).

10. løp. 2640 m. Volte. Till f 300 000. Førstepr: 60 000

1) Hamster Dore 268019.6 E Høitomt 277  
 2) Ice Speed 268019.8 A Mehla 70  
 3) Ideo du Cadran 268020.1 J Blekkan 60  
 4) San Soir 266020.9 GV Gundersen 16  
 5) Royal Guy 266021.0 B Garberg 152  
 6) Moni Rock (881) 21.7. 7) Contested (380) 21.8. Upl: Dirk Palema (131) 21.4, Spooks (555) 22.1, Loopylou (1284) 22.2, Black Stallion (373) 21.7, Easterboy KK (444) 22.3, Laddie's Lonely (475) 21.7g, KLM Jackpot (1314) 23.0, Ninja Jiel (348) br.

Vinneren: 12-års v e Pythagoras - Vicky Derro. Ei: Finland. Op: Frankrike. Tr: Tom Forkerud.  
 V: 27.74. D: 141.02. Pl: 3.22-1.60-1.62. Tr (14/13/15): 330.15.

■ HAMSTER DORE angrep fra køen etter 100 og kom ned i annet utvendig. Angrep 400 igjen. Spurtet inn til solid seier. ICE SPEED sjuende utvendig. Leverte en forrykende siste 800 i drøye spor. IDEO DU CADRAN fra kjøplass til dødens midtveis. Holdt koken og sikret trippel Forkerud! SAN SOIR via tredjespor til dødens etter 500. Ove rtok teten etter 800. Klarte ikke å svare opp på oppløpet. ROYAL GUY femte innvendig. Plukket mange på oppløpet. MONI ROCK dødens, så tet etter 500. Lederryggen etter 800. CONTESTED annet, så tredje utvendig. DIRK PALEMA sjette utvendig. Tredjespor på siste bortre. SPOOKS sjette innvendig. LOOPYLOU fjerde innvendig. BLACK STALLION femte utvendig. Tredjespor på siste bortre. EASTERBOY KK fjerde utvendig. Tredjespor på siste bortre. LADDIE'S LONELY sjette utvendig etter startgalopp. KLM JACKPOT først fra start, sist i mål. NINJA JIEL sjuende innvendig. Brøt feilfri. Tempo: 22.5/500 (Moni Pine) og 18.5/1000 (San Soir).

Mønstringsløp: Sinclar Nanna (B) 02.1, Solli Mai (B) 02.1, Monet NF (B) 31.7, Main Man (B) 32.5, Robbin' Charm (B) 32.9, Totti Nero (N) 41.4, Victory Dancing (N) dgpp, Evolution Glide (N) dgpp.  
 Str: Riggistjerna, KLM Enjoy.

Oms: kr 21 165 058



kr jackpot (7)  
 kr 56 016 (6)  
 kr 1 959 (5)

TGN-tips: 3 rette

Omsatt kr 15 404 401 - 432 379 komb.

Vinner	Bonger	Verdi
1: 15Anøyknekten	17 040	216
2: 3 Freedom Beach	932	3 966
3: 1 Kongs Vethe'n	250	14 788
4: 10Oviduz de Retz	49	75 450
5: 10Valle Sprinten	27	136 928
6: 9 Auro News	10	369 705
7: 14Hamster Dore	0	0

Str: V75-4: 3, 8. V75-6/DD-1: 6, 7. Rang: V75-1: 2-8-10-5-4-11-12-3-1-15. V75-2: 2-1-11-6-5-9-3. V75-3: 9-5-2-1. V75-4: 11-4-10. V75-5: 8-10. V75-6: 1-9. V75-7: 11-8-7-15-13-6-14.

DD (9 x 14): 81.99. Oms: 1 156 017.

Eventuell V75-utbetaling

1 KLM Jackpot	jackpot
2 Moni Rock	jackpot
3 Loopylou	jackpot
4 Contested	jackpot
5 Easterboy KK	jackpot
6 Spooks	jackpot
7 Royal Guy	33 126 174
8 Dirk Palema	jackpot
9 Laddie's Lonely	jackpot
10 Ninja Jiel	jackpot
11 San Soir	410 784
12 Black Stallion	jackpot
13 Ice Speed	jackpot
14 Hamster Dore	jackpot
15 Ideo du Cadran	jackpot

V5-utbetaling: kr 622 384

TGN-tips: 3 rette

Omsatt kr 1 915 027 - 37 020 bonger

<i>Vinner</i>	<i>Bonger</i>	<i>Verdi</i>
1: 4 Bleke Kongen	4 959	251
2: 1 Jenkas Tuffing	2 779	447
3: 15Ånøyknekten	75	16 596
4: 3 Freedom Beach	6	207 461
5: 1 Kongs Vethe'n	2	622 384

Str: Ingen strykninger. Rang: V5-1: 2-7-12-4. V5-2: 1. V5-3: 2-8-10-5-4-12-11-3-1-15. V5-4: 2-1-11-6-5-9-3. V5-5: 2-5-9-1.

---

© Trav og Galopp-Nytt 2008